

得到的佛光是一片

救别人不是救别人，而是救你们自己。太多的人只顾自己，得到的佛光只是一团，而我们能够布施、能够用心灵去感应佛法、能够救度众生的人，得到的佛光是一片。

140912台湾

好施之报-佛陀依因果 规律解说众生的差异

若有众生不善行布施，再获人身时，穷困潦倒，此乃贪婪之报。

若有众生乐善好施，再获人身时，即得家富盈满，此乃好施之报。

Wenda20180624B 29:04

以佛印心 以身作则，布施法

以佛印心，必须要有几个条件：。。。4.以身作则，布施法。就是让你们要以身作则，做人要像个菩萨。布施法，能让我们开智慧，有了智慧就能开悟。布施法是无量布施，是利益众生，这就是大乘佛法的精华所在。大乘佛法讲的就是利益

以佛印心 以身作则，布施法

众生，绝对不是利益自己的。大乘佛法利他利生，当你救人的时候，一定会付出的，等到人家好了之后，你得到的功德是无量的。比如当你拿钱去帮助别人时，其实自己本来也没有多少钱，等到人家好了之后，多感激你啊，会加倍地偿还，或会感激你一辈子。

白话佛法2-6

你布施出庄严 你会得到庄严佛净土的

叫你们要放下自己，叫你们要好好地能够禅修。
让你们懂得法布施的重要，你布施出庄严，
你会得到庄严佛净土的。所以师父叫你们要
好好地改变，好好地能够来转化自己的念头。

白话视频第80集

获得幸福的六种敬礼方法

佛陀慈祥地笑着对他说：“获得幸福的六种敬礼方法是：。。。第五，尊敬僧众，对待僧人要布施、恭敬；

161225吉隆坡

成功人生的第六种境界 — 布施天下 —

181111墨尔本

观世音菩萨对 入观音村的大标准的开示

有几个大样的标准作为资格条件参考，第一，吃全素；第二，学习心灵法门至少7—8年没有退转过；第三，无恶口谤佛；第四，《白话佛法》的学习会作为重要的标准，你们要记住，心灵法门不光是念念小房子；第五，

观世音菩萨对 入观音村的大标准的开示

弘法法布施方面。这些标准还没有最后确定，佛陀的意思是广开方便之门，让更多的佛友进入观音村。

Shuohua20170113 00:41

若菩萨住世法施，实则为大施主

如果你是一个菩萨，你去法布施，你就是一个大施主；如果你用菩萨的心去施法、去救人，你就是一个大菩萨；你在度人的时候，没有丝毫的私心杂念，你一心只想着救这个人，你的境界已经像菩萨一样了，你就是一个大功德者。要懂得，连菩萨护法大法会，均是布施的大功德主。。。我们要发起

若菩萨住世法施，实则为大施主

无上菩提心，是为尊者，佛、菩萨称为尊者，心里要爱戴菩萨啊，把心要布施出去，布施心是最尊贵心灵的佛。心灵的佛是最尊贵的，你们把心灵里最尊贵的东西都布施出去了，那是不是佛啊？

白话佛法8-7

提升境界有哪些方法

有的是靠守戒；有的是靠悟性，靠觉悟，
靠理解；有的是行为，守思维、守行为、
守语言；有的是布施；还有就是能够法布施，
去救度众生。这些都是提高境界的

wenda20170127 59:11

托钵乞食的原因

原理是：第一，让在家的人能布施，发慈悲心。一敲门，哦！和尚来了，阿弥陀佛，把东西给和尚，这叫培养布施心。第二，做和尚的人很多都是皇宫贵族、商人。想通了把头一剃穿上袈裟，佛祖就是在培养他们的慈悲心，让他们放下自我，放下他们的傲慢心，要让他们感觉到自己就是一个普通人，和众生一样是平等的。

白话佛法1-1

世界上有八种后悔劝告世人

第六，就是你有能力布施去做功德的时候你不去做，等到失去机会、机缘了你才后悔，已无济于事。

这就是第六个后悔叫“有财不施失后悔”。

160819马六甲

更年期的原因

你们听过师父的节目吗？当师父看见某个人身上很亮时，师父很惊奇。这说明现在人的身上有很多孽障，人的坏脑筋动得太多了，整天就只知道怎样来弄人家、来赚人家的钱、来占人家便宜，不知道布施，不知道对人家好一点，这是最大的问题。所以前世和今世的孽障就会像火药一样

更年期的原因

储存在身体里。比如十几岁时做了几件坏事，应该到了五十多岁时报应来了，例如腰背酸痛，这就是我们常说的更年期到了。

白话佛法3—9

不懂得布施 - 修的小乘佛法

师父告诉大家，仅仅修行是得不到智慧的。而有些人呢，就只知道念经，不懂得帮助别人、不懂得布施，这就是修的小乘佛法，只为自己修，所以他们的行为很难修好。修心和修行是不能分开的，身是客，心是主，修心和修行一定要融合在一起。 白话佛法101010

不肯财布施，情愿念小房子 这也是一个问题

但你财布施也要有的，至少你要跟菩萨讲，就是说“我财布施，当时我许了什么愿，要多少钱，我现在作为放生来弥补”，要讲的。因为对你来讲，你这人比较小气，所以你不肯财布施，情愿念小房子，这也是一个问题，你还是必须要解决这个问题。至少你可以把你许愿钱的

不肯财布施，情愿念小房子 这也是一个问题

数目变成放生买鱼也好啊。。。不是多少小房子。你现在告诉我你当时许愿了多少？什么财布施、法布施，小房子怎么顶你钱啊？你自己做的事情，你自己许愿了之后，现在孩子整天生病，花掉你这么多钱你还不知道啊？不可以这么烂啊！你做人跟菩萨讲话，怎么可以不算数的？

Wenda20180610A 35:29

念经不要乱念

师父就是劝大家好好念经。经文一个字不改，一个字不漏，全部是佛传下来的经文。大家要知道，如果一个经文改了一个字、两个字，那你就考虑考虑。因为任何改过的经文，你们所有的信徒念出来，不是到观世音菩萨那里了，而是到你们的师父那里了，由他布施返回给你们，他自己的功力就越来越大。你们都不知道这些的。所以念经不要乱念，就跟吃药不要乱吃一样。

白话佛法3-16

想得到智慧，你必须要布施
布施佛、法、僧，全部都要布施
把自己心中的慈悲都要布施出来
法施、财施、无畏施

Wenda20180513B 27:53

智慧是从哪里来的？

智慧就是靠我们在人间不停地行善积德、不停地布施、不停地去除烦恼，才会得到我们人间的这个智慧。 白话佛法140814

智慧是从哪里来的？

师父告诉大家，布施中来。你喜欢语言布施吗？喜欢财布施、法布施、无畏布施吗？你愿意拨出宝贵的时间来帮助别人吗？如果你愿意，你这个人就有智慧，你就是广结善缘。因为帮助别人可以提高自己，帮助别人解决问题，你对这个问题就了解了。

白话视频第75集

智慧有三个殊胜点

首先，学智慧的人要懂得，做事情气量要大，行为要公正；第二，语言布施，善言真语，不说妄语；第三，思无所得，想众生想。

140625香港

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词

心 慈
灵 爱



共xiu会议链接

0基础学起 - 白话FF共xiu - 在线答疑

点击本页或扫码进入会议

会议号：260 463 2417

密码：1234

会议时间：每周日晚7点 | 北京时间



点击进入“课件”页面，第五行扫码入群

点击加入共修

点击查看更多内容

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！